
У Дніпрі розпочав роботу Центр підтримки бізнесу Дніпровської міської 

ради 

У Дніпрі розпочав роботу Центр підтримки бізнесу Дніпровської міської ради, 

який створено за ініціативи департаменту правового забезпечення міської ради у 

приміщенні «Прозорого офісу».  

 Тепер в одній будівлі «Прозорого офісу» поєднано Центр підтримки бізнесу 

ДМР та міські служби, що надають увесь спектр адміністративних та соціальних 

послуг. Це є реальною можливістю для підприємців міста та релокованого 

бізнесу, отримати кваліфіковану допомогу з питань щодо започаткування 

діяльності,  ведення та релокації бізнесу у Дніпрі. 

У Центрі підтримки бізнесу Дніпровської міської ради організовано ⤵️ 

Надання безкоштовних консультацій бізнес-експертами, які індивідуально та 

безкоштовно консультують підприємців та тих хто тільки бажає відкрити власну 

справу.  

Консультації надаються бізнес-експертами, також залученими в реалізації 

навчального курсу «Бізнес UA. New level» в рамках проєкту Dnipro&Relocate, 

який реалізується Дніпровською міською радою спільно з Агентством 

системного продажу Альони Сафонової  в межах грантового проєкту Програмі 

USAID “Конкурентоспроможна економіка України”. 

Надання правових консультацій підприємцям з бізнес питань практикуючими 

юристами та адвокатами. 

Надання консультацій представниками провідних банків Дніпра для бізнесу 

стосовно відкриття, розпорядження рахунками в банку та кредитування. 

Муніципальний мініковоркінг (4 робочих місця). Муніципальний мініковоркінг 

дозволить підприємцям та представникам релокованого бізнесу безкоштовно 

працювати певний час на базі «Центру підтримки бізнесу» Дніпровської міської 

ради, де є обладнані робочі місця. 

Центр підтримки бізнесу розташовано: «Прозорий офіс», І поверх, сектор С.  

Час роботи: понеділок - четвер з 9.00 до 17.00 

                      п’ятниця з 9.00 до 15.45 

                      перерва з 12.00 до 13.00. 

Для більш детальної інформації звертайтесь до  Журавльової Ірини Валеріївни, 

начальника управління регуляторної політики та розвитку підприємництва  

департаменту правового забезпечення Дніпровської міської ради  

Контактний телефон: + 380639785686 

Електронна пошта dmrcpb@gmail.com 


